



Informații * Opinii * Atitudini *
Anchete * Dezvăluiri
Director, Teodor Abagiu

mehedințean

Traian Băsescu la Drobeta Turnu-Severin: „PMP Mehedinți are toate șansele să fie pe locul 1”



Președintele Partidului Mișcarea Populară, Traian Băsescu, a fost prezent, sâmbătă, în municipiul Drobeta Turnu Severin, unde a avut loc lansarea candidaților PMP Mehedinți pentru funcția de primar din județ. Traian Băsescu a fost primit cu multă simpatie și căldură la Drobeta Turnu Severin. Evenimentul a avut loc la Palatul Cultural „Theodor Costescu” din Drobeta Turnu Severin, unde au fost prezenți aproximativ 1000 de membri și simpatizanți ai PMP Mehedinți.

Întrebare către Primarul UNORA:

S-a deschis Teatrul. Și pentru oamenii de cultură ai Severinului care nu au mai fost nevoiți să stea în ploaie, fiind invitați să intre la dezbateri în sala VIRGIL OGĂȘANU. Din partea Consiliului local a fost prezent Cornel Folescu, președintele Comisiei de Cultură, vădit deranjat de prezența presei, de parcă presa ar fi intrat în așternuturile domniei sale.

Mulți oameni de cultură severineni au stat față în față și cu Ion Dinulescu, încă director al Palatului Culturii

AVEȚI UN TEATRU. CE FACEȚI CU EL?



deschis pe poște, și și-au exprimat nemulțumirile față de atitudinea autorităților locale vizavi de ceea ce se întâmplă în plan cultural. Avem Palat al Culturii care este închis, Cetatea Severinului la fel, închisă, avem Castelul Artelor, închis, că plouă în el. Trei obiective ROMÂNEȘTI reabilite cu fonduri EUROPENE, frumoase pe dinafară, vopsite, vâcsuite cu vaselină pe ici-colea, popularizate în fel și fel de

■ Continuare în pag. 4

Editorial de Sorin Vidan



Cultura și obtuzitatea politicianului

Dincolo de toate problemele sociale și economice cu care ne confruntăm, cele mai multe presante și dificile, există și o problemă a culturii în Mehedinți. Cultura e deja obișnuită să fie tratată ca un fenomen periferic, fără relevanță, drept o cenușărească aflată în umbra problemelor cu adevărat grave și imperative cum ar fi, de exemplu, șomajul și lipsa locurilor de muncă.

Mai modestă ca și vizibilitate, cultura înseamnă însă o seamă de valori fără de care existența noastră socială ar fi, dacă nu imposibilă, atunci ternă și lipsită de profunzime. Nu putem trăi într-un deșert acultural, fără cărți, teatru, muzică,

artă plastică, fără sensibilitate și emoție. Așa cum nu putem trăi fără instituții culturale. Tocmai despre instituții ar trebui să discutăm acum.

S-a iscat ceva zarvă vizavi de felul în care primăria a înțeles să gestioneze problema directoratului palatului cultural recent inaugurat. Chiar dacă protestul unor intelectuali severineni nu a avut o amploare deosebită el a fost totuși unul important, căci a dat semnalul unei necesare treziri dintr-o regretabilă amorțire a simțului civic, dar și semnalul unei dorite solidarizări a oamenilor de cultură. Solidarizarea acestora e necesară, mai ales în fața decidenților politici care nu au totdeauna cea mai bună perspectivă asupra fenomenului cultural. Nici nu înțeleg, și nici nu-s prea interesați de... cultură, de mediile culturale, de membrii uniunilor de creație, de proiecte culturale.

Decidenții politici, indiferent de culoarea lor politică, privesc schematic și apatic culturalul. Îi interesează doar în măsura în care acțiunile culturale le aduc un profit de imagine, de



publicitate. Ca substanță, ca fenomen în sine, cultura le e indiferentă. Nici asta nu ar fi o problemă. Problema e atunci când factorul politic devine ostil culturii sau abuziv față de cultură. Problema directoratului de la Teatru e una delicată pentru sensibilitățile noastre culturale. Desigur că ne-am dori un manager de al locului, care să cunoască realitățile culturale ale momentului, și care să poată construi un dialog real cu oamenii de cultură, instituțiile colaterale și chiar și cu consiliul local, cu primarul, de decizia căruia depinde multe sub acest aspect.

Mediul cultural mehedintean are suficiente nume de oameni de cultură cu totul respectabili, și cu experiența necesară gestionării acestui nou început cultural și instituțional. Depășind însă firescul patriotism local, nu e ceva ieșit din comun și ca noul manager al Teatrului să fie din alt loc, nu ar fi nicio problemă. Totul e ca să înțeleagă nevoia de unitate și afirmare a mediului cultural mehedintean. Și, de ce nu, chiar nevoia lui de performanță culturală națională.

Primarul, indiferent cine va fi acesta după alegerile locale, trebuie să înțeleagă că fenomenul cultural e totuși o chestiune de mare sensibilitate și competență, și nu poate fi tratat cu autoritarism și obtuzitate. Mediul cultural mehedintean nu e chiar atât de static și apatic pe cât pare. Oamenii de cultură au opinii și aceste opinii ar trebui respectate.

„Ziua Mondială a Apei” sărbătorită la Muzeul Regiunii Porților de Fier



În fiecare an pe 22 martie se sărbătorește „Ziua Mondială a Apei” motiv pentru care Muzeul Regiunii Porților de Fier, a organizat două activități cu scopul de a marca această zi.

Astfel, în data de 22 martie 2016 în cadrul Școlii Gimnaziale nr. 3 Mariana Drăghia, muzeograf Secția Istorie-Arheologie a susținut lecția interactivă „Apa element esențial al vieții”, participanți fiind elevii clasei a III-a, învățător Milica Boboșa.



În data de 23 martie 2016, în cadrul Palatului Copiilor din Drobeta Turnu Severin, Alberto Pătrulescu, muzeograf Secția Științele Naturii a desfășurat o activitate interactivă cu tema „Apă și locuri de muncă”.

Această activitate s-a derulat ca o joacă, elevii fiind împărțiți pe grupe și fiecare grupă primind câte un ecuson cu una dintre inscripții: *picătura fermecată*, *picătura magică* și *picătura cristalină*. Pe baza

informațiilor primite de la muzeograf copiii au completat o „rețea” în jurul ideii centrale „Apă și locuri de muncă” (hidrolog, piscicultor, operator uzină tratare apă, muncitor în sisteme de canalizare, inspector protecția mediului, scafandru, etc.). La final copiii au participat la un concurs gen „Știați că...?”

Scopul ambelor activități a fost de a sensibiliza elevii cu privire la necesitatea protejării cantitative și calitative a apelor. ■ Biroul de presă

* Informații * Opinii * Atitudini *
* Anchete * Dezvăluiri *

OBIECTIV
mehedințean

EDITOR: SC PROFIN SRL; ISSN 1454 - 7058

Drobeta Turnu - Severin,
str. Orly nr. 82A

www.obiectiv-mehedințean.ro
E-mail: teodor_abagiu@yahoo.com;
obiectivmehedințean@yahoo.com.

TELEFAX: 0252 - 326.143

Mobil: 0722351161

Printr-un art. 206 Cod Penal, responsabilitatea juridică pentru
conținutul articolelor revine în întregime autorilor.

PROFIN
Soluții de Distribuție

ABONAMENTE - prin Oficiile Poștale.
Poziție de catalog: 12203

Cost abonament lunar: 4,00 lei + taxe poștale
DIFUZARE prin DISTRIBUTORII
PARTICULARI

Proiect major în special pentru Orșova

Muzeul Regiunii Porților de Fier din Drobeta Turnu Severin a depus, până la încheierea sesiunii de proiecte din acest an, un proiect transfrontalier extrem de important pentru județul Mehedinți, dar în mod deosebit pentru municipiul Orșova. Intitulat „Îmbunătățirea stării de mediu și managementul riscului de-a lungul Dunării între Porțile de Fier I și Porțile de Fier II”, proiectul depus de Muzeul Porților de Fier are ca scop monitorizarea apei Dunării și, totodată își propune să rezolve problema deșeurilor de orice fel acumulate pe Dunăre, dar și o monitorizare a informațiilor hidrologice. Proiectul are ca parteneri Institutul Jaroslav Cerni pentru Dezvoltarea Resurselor de Apă (JCI) de la Belgrad și Muzeul Regiunii Porților de Fier de la Drobeta Turnu Severin. Valoarea acestui proiect este de 4.950 milioane euro.

În cadrul unei conferințe de presă, Doinița Mariana Chircu, managerul Muzeului Regiunii Porților de Fier, alături de specialiști din cadrul acestei instituții de cultură, au explicat necesitatea accesării acestui proiect pentru județul Mehedinți, dar în mod deosebit pentru municipiul Orșova. „Acest proiect este un sprijin real pe care ni-l acordăm nouă cetățenilor care dorim să vedem că Dunărea rămâne curată, mediul în care trăim să fie unul din ce în ce mai sănătos și ferit de poluări care ne-ar afecta sănătatea. Considerăm că toți aceia care au afectat sau se mai gândesc că pot considera Dunărea un loc în care pot să ajungă tot felul de substanțe sau de deșeuri, după implementarea acestui proiect, se vor disciplina și vor înțelege că nu vom mai accepta acest lucru”, a declarat Doinița Mariana Chircu.

De precizat că Institutul Jaroslav Cerni pentru Dezvoltarea Resurselor de Apă (JCI) de la Belgrad este principala organizație de cercetare în sectorul de apă al Serbiei. În plus, pe lângă cercetare, activitățile de bază ale JCI includ planificarea și proiectarea infrastructurilor de apă și hidroelectrice, inginerie în domeniul

supravegherii proiectelor hidraulice, dar și servicii legate de gestionarea resurselor de apă, instalații și sisteme de consultanță; elaborarea documentelor de planificare strategică și asistență în elaborarea legislației naționale, standarde, metodologii și orientări. Tocmai de aceea implicarea acestui institut în proiectul transfrontalier depus de către Muzeul Regiunii Porților de Fier era mai mult decât necesar, deoarece pe sectorul cuprins între Orșova și Porțile de Fier poluarea este mult mai mare, aceasta manifestându-se mai cu seamă în zona Golfului Cerna.

Pentru a rezolva problema deversărilor necontrolate și a acumulării gunoierului menajer pe fluviu, Muzeul Regiunii Porților de Fier a venit cu propunerea ca la Orșova să se înființeze un centru regional de monitorizare a calității apei, deoarece în zona acestui municipiu se constată cea mai mare poluare. „Una dintre componentele proiectului constă în crearea unui centru de monitorizare a apelor Dunării pe malul sârbesc și altul pe malul românesc al Dunării. În



discuția avută cu partenerii noștri am solicitat și ni s-a aprobat să construim centrul de monitorizare în municipiul Orșova, considerând că acesta a fost în ultima perioadă cel mai afectat de deversări de substanțe poluante și știm cu toții ce deșeuri sunt antrenate de pe râul Cerna către Dunăre și cât de mult afectează, nu numai din punct de vedere al aspectului și al impresiei pe care o lasă turiștilor atunci când vin și văd un golf plin de peturi și de fel de fel de gunoarie, ci și din perspectiva nevoii unui mediu sănătos, cu o apă sănătoasă și de o zonă sănătoasă și de aceea noi ne-

am responsabilizat prin proiectul depus. Centrul regional va avea în dotare utilaje specifice care vor interveni rapid atunci când apar fenomene de poluare și mă refer la achiziția unor nave dotate cu utilaje specializate și incineratoare pentru incinerarea deșeurilor foarte periculoase. La serviciile acestor centre specializate vor putea apela autoritățile locale riverane Dunării și vom veni astfel în sprijinul autorităților locale și a populației pentru responsabilizarea protejării fluviului”, a mai precizat Doinița Mariana Chircu, managerul Muzeului Regiunii Porților de Fier.

Bienală Gheorghe Anghel

Un alt proiect prezentat a fost organizarea unei Bienale Gheorghe Anghel, dat fiind faptul că anul acesta se împlinesc 50 de ani de la trecerea în neființă a marelui sculptor mehedințean. Astfel în organizarea Muzeului Regiunii Porților de Fier va avea loc la Drobeta Turnu Severin prima ediție a Bienalei Naționale de Artă Contemporană.

Evenimentul este organizat în parteneriat cu Universitatea Națională de Arte și Ministerul Culturii și se va deschide pe data de 25 martie 2016. În cadrul acestui important eveniment la Drobeta Turnu Severin vor veni nume consacrate ale artei plastice din România precum sculptorul Mircea Roman, academicianul Mircea Dumitrescu, academicianul Viorel Mărginean. De asemenea, va fi prezent și președintele Uniunii Artiștilor Plastici din România, Petru Lucaci.

„Gheorghe Anghel este unul dintre cei mai mari sculptori români, după Constantin Brâncuși, născut la Drobeta Turnu Severin. Ne mândrim cu opera lui Gheorghe Anghel, ne mândrim cu renumele lui Gheorghe Anghel, ni se pare absolut normal să creăm un eveniment de anvergură națională, pentru început, iar mai departe el se va dezvolta și ne propunem ca în

timp el să se dezvolte și să devină un eveniment cultural internațional. Suntem foarte aproape de deschiderea acestui eveniment, pe data de 25 martie 2016 și de aceea am considerat că trebuie să îi informăm pe severineni și să îi rugăm să fie alături de noi pentru un eveniment la care participă artiști contemporani importanți din țară, un eveniment pe care l-am creat în parteneriat cu Universitatea Națională de Arte și cu sprijinul Ministerului Culturii, un eveniment pe care dorim să îl dezvoltăm în așa măsură și să aibă o așa calitate și ținută, încât să intre în calendarul evenimentelor Ministerului Culturii”, a spus Doinița Mariana Chircu.

Cu acest prilej, în Drobeta Turnu Severin vor avea loc două evenimente culturale de excepție. Începând cu data de 25 martie 2016 și până în 25 aprilie 2016, la Muzeul de Artă din Drobeta Turnu Severin va fi organizată o expoziție cu lucrări ale sculptorului severinean Gheorghe Anghel, care se află în patrimoniul local, iar la Palatul Cultural „Teodor Costescu” va avea loc o expoziție de artă contemporană, ce va cuprinde 45 de lucrări ale celor mai cunoscuți artiști plastici din România. ■ Mircea Popescu

Protejarea Familiei prin revizuirea Constituției României



Cum să ne protejăm valorile fundamentale ?

Recent, la Drobeta-Turnu Severin, mass-media locale i-au fost prezentate detalii de ultimă oră legate demersurile de revizuire a Constituției pentru definirea în termeni fără echivoc a noțiunilor de „căsătorie” și „soți”. Acest eveniment a fost organizat de gupul de inițiativă constituit în cadrul Filialei Mehedinți a Asociației Părinți pentru Ora de Religie (APOR), organizație membră a Coaliției pentru Familie. Grupul este compus din persoane dispuse să militeze pentru protejarea familiei și educarea copiilor în spiritul familiei tradiționale, ce provin din medii diferite, au profesii diverse, sunt părinți sau membri activi ai societății civile din Mehedinți. „Coaliția pentru Familie” este o mișcare civică fără personalitate juridică, independentă de orice partid politic și neafiliată confesional, deschisă celor care împărtășesc valorile familiei.

„Comitetul de inițiativă pentru promovarea propunerii legislative a cetățenilor privind revizuirea articolului 48, alineat 1, din Constituția României” a propus un proiect de lege pentru revizuirea Constituției României care definește căsătoria ca fiind uniunea liber consimțită între un bărbat și o femeie. Inițiativa este exercitată în temeiul art. 150 din Constituție. Proiectul de lege, expunerea de motive și avizul Consiliului Legislativ au fost publicate în Monitorul Oficial, pe data de 25 noiembrie 2015.

Această inițiativă legislativă își propune să definească fără nici un echivoc căsătoria. Conform actualului

articol 48 alineat 1 din Constituție: „Familia se întemeiază pe căsătoria liber consimțită între soți, pe egalitatea acestora și pe dreptul și îndatorirea părinților de a asigura creșterea, educația și instruirea copiilor.”

Considerăm că „soți” este un termen deschis interpretărilor în contextul internațional din ultimii ani. De aceea, pentru a proteja și sprijini nașterea și creșterea generațiilor viitoare, considerăm că acesta trebuie înlocuit cu formularea din inițiativa noastră legislativă. Proiectul de lege propus revizuieste articolul 48, alineat 1, din Constituția României astfel: „Familia se întemeiază pe căsătoria liber consimțită între un bărbat și o femeie, pe egalitatea acestora și pe dreptul și îndatorirea părinților de a asigura creșterea, educația și instruirea copiilor.”

Juriștii, sociologii sau psihologii susțin importanța familiei

La întâlnirea cu presa din 17 martie a.c., de la Drobeta-Turnu Severin au fost prezentate diverse puncte de vedere avizate, asupra importanței familiei pentru viitorul națiunii noastre, de specialiști în drept, sociologie și psihologie. Ileana Mîndruțescu — avocat, Dora Zaharia-psiholog, Dana Săftoiu-profesor, Vasile Deac-sociolog și Mihai Corcodel-promotorul local al Coaliției pentru Familie sunt mehedințeni care au fost prezenți la întâlnirea cu presa. Ei au o vastă expertiză în lucrul cu familia. mai precis, cu membrii ei -copiii și părinții lor. Ideile punctate de aceștia, atât prin prisma experienței profesionale, dar și prin prisma calității de părinte sau de fiu sau fiică al unor părinți, se regăsesc

în rândurile de mai jos.

Familia, întemeiată pe căsătoria dintre un bărbat și o femeie, este singura relație interumană ce asigură mediul propice nașterii, creșterii și educației generațiilor viitoare. Ca instituție fundamentală a societății, ea asigură continuitatea poporului român. Mai mult decât atât, familia este locul în care valorile și tradițiile societății sunt transferate copiilor, iar tradițiile și valorile românești au, la baza lor, familia întemeiată pe căsătoria între un bărbat și o femeie.

Acest rol primordial pe care familia l-a avut de-a lungul istoriei României are nevoie de protecția noastră, a tuturor, în fața tendințelor societății moderne de a-i diminua importanța. Faptul că e nevoie de această clarificare a exprimării în Constituția României arată riscul de degradare a conceptului de familie, degradare ce va lăsa urme adânci și grave în societatea românească atât de mult încercată.

Familia reprezintă mai mult decât iubirea dintre soți; ea are o structură publică, roluri și funcții juridice, reguli și roluri sociale. Toate acestea, pe termen lung, asigură dezvoltarea optimă și continuitatea societății. Pentru noi, românii, familia nu este „un stil de viață”, ci este legată fundamental de calitatea de părinte. Dacă acest rol esențial nu mai este luat în considerare, familia se reduce la o simplă recunoaștere guvernamentală a afecțiunii dintre doi cetățeni, iar modul în care generațiile viitoare se vor dezvolta devine incert.

Peste 60.000 de mehedințeni au semnat pentru revizuirea Constituției !

Mihai Corcodel, reprezentantul APOR Mehedinți a anunțat că, din cele peste 2,6 MILIOANE de semnături strânse pentru protejarea familiei naturale prin Constituție, 61.000 provin din județul Mehedinți.

Comitetul de Inițiativă pentru revizuirea articolului 48, alineat 1, este format din 16 persoane, dintre care amintim: artiștii Tudor Sișu și Vlad Miriță soția lui Felix Tătaru, Nadia, filozoful Sorin Lavric, doctorul Pavel Chirilă, Mihai Gheorghiu, directorul adjunct al Muzeului Țăranului Român dar și Părintele Constantin Necula, consilier al Mitropolitului Ardealului. Pentru ca revizuirea constituțională să aibă succes, inițiatorii trebuie să strângă minim 500.000 de semnături, în termen de 6 luni, de la cetățeni cu drept de vot, împărțiți în minim jumătate din județele țării, cel puțin 20.000 de semnături de fiecare județ.

24 mai 2016-termenul limită de depunere a semnăturilor

Depunerea dosarului și a semnăturilor la Parlament trebuie făcută până pe 24 mai 2016. Urmează Procedura prealabilă de avizare a Curții Constituționale, urmată de votarea în Parlament a propunerii legislative. Campania de strângere de semnături va continua și în lunile următoare. Se preconizează că vor fi amplasate puncte volante sau corturi în marile orașe din România, unde voluntarii din rândul Coaliției vor sta la dispoziția celor interesați să sprijine în continuare această acțiune a societății civile.

Georgeta Violeta Huza

■ Urmare din pag. 1 AVEȚI UN TEATRU...

publicații mai mult sau mai puțin turistice, obiective care ne arată, închise fiind, IMPOTENȚA unei administrații publice locale, obiective turistice de care românii, în primul rând, și apoi severinenii, nu se bucură.

Viorel Mirea a prezentat, în mare, oamenii de cultură prezenți, după care a adus la cunoștința tuturor „situația critică în care s-a ajuns, nu se poate colabora cu această instituție, că stă mereu închisă. Problema este una singură, pe 25 martie expiră contractul de management al domnului Ion Dinulescu, contabil la Opera Română, care era până acum șef al elitei culturale a acestui oraș. De aici încolo vă rog să vă spuneți, dvs., oamenii de cultură, păsurile”.

Și s-au spus multe dar, din păcate, numai cu un președinte de Comisie din Consiliul local nu se poate face mai nimic: „Propun să vă faceți un SENAT al oamenilor de cultură care să vină cu propuneri culturale, cu proiecte, cu soluții de viitor către Consiliul local, ca să rezolvăm ce este de rezolvat în această privință”, declara Cornel Folescu. ■ O. M.

Traian Băsescu la Drobeta Turnu-Severin: „PMP Mehedinți are toate șansele să fie pe locul 1”

Eugen Golea, președintele PMP Mehedinți: „Mișcarea Populară era calea de urmat”

În debutul manifestării, Eugen Golea a dat citire numelor candidaților PMP Mehedinți pentru funcția de primar din întreg județul. În cuvântul său adresat membrilor PMP Mehedinți, dar și în fața președintelui Traian Băsescu, Eugen Golea a declarat: „Domnule președinte Traian Băsescu, ce moment de satisfacție poate avea un om mai plăcut decât acesta! I-ați văzut pe acei politicieni din vara anului 2012 ce au făcut. Am hotărât că singura calea era implicarea. Mișcarea Populară era calea de urmat, iar vestea că dumneavoastră urma să vă implicați ara așteptată de noi toți. Aveți în fața dumneavoastră 1000 de reprezentanți ai PMP Mehedinți care sunt pregătiți să vă urmeze. Vă mulțumesc!”

Gabriela Dobrotă: „Am creat prin munca mea 16 – 17 mii de locuri de muncă. Vă invit să facem locuri de muncă pentru severineni”

Candidatul la funcția de primar al municipiului Drobeta Turnu Severin din partea PMP Mehedinți este Gabriela Dobrotă. În alocuțiunea sa, în fața fostului președinte al României, Traian Băsescu, și a membrilor și simpatizanților acestui partid din județ, Gabriela Dobrotă a motivat dorința ei de a deveni primarul Severinului. „Vă mulțumesc că sunteți aici lângă mine, domnule președinte Traian Băsescu. Recunosc că mă încercă un dram de emoție când sunteți aici, pe scenă, lângă mine. Meseria mea este să fac ceva bun. Domnul președinte Traian Băsescu vrea să facă ceva bun, vrea să facă un partid care să reprezinte spiritul întreprinzătorului. Acest partid este Partidul Mișcarea Populară. Am stat 25 de ani așteptând ca ceva bun să se schimbe. Am creat prin munca mea 16 —17 mii de locuri de muncă. Trebuie să ne implicăm. Sunt sigură că noi împreună vom reuși să schimbăm ceva

în orașul acesta care se îndreaptă spre o direcție greșită. Vă invit să facem locuri de muncă și o administrație în slujba cetățeanului. Ei trebuie să fie în slujba cetățeanului. Să facem cetatea Severinului un loc mai bun!”, a declarat Gabriela Dobrotă la Palatul Cultural „Teodor Costescu” din Drobeta Turnu Severin, cu prilejul lansării candidaților PMP Mehedinți pentru funcția de primar.

Traian Băsescu - ovaționat în picioare de sala întreagă

Ovaționat în picioare de toată sala, președintele Traian Băsescu și-a început discursul în stilul caracteristic, spunând, printre altele: „De ieri suntem PMP, adică Partidul Mișcarea Populară, având drept siglă mărul și nu MP, adică Mișcarea Populară, cu inima drept siglă, așa cum a decis instanța. Să deie Domnul să luăm voturi măcar câte mere sunt în România, că inimi poate erau mai puține. Nu am ambiții politice, asta pentru că am avut tot ce se putea avea ca politician, ci doresc să formez o clasă politică care să nu mai însemne tranziție, și un partid, PMP, care să fie câștigător. În cariera mea de conducător și de politician nu mi s-a întâmplat să lupt pentru locul 2. Organizația PMP Mehedinți, așa după cum observ, are toate șansele să fie pe locul 1, adică să câștige campionatul, iar meritul este al președintelui Eugen Golea și al echipei sale”.

De asemenea, Traian Băsescu a vorbit de o Românie prost administrată, dovadă fiind cele 7 miliarde de euro necheltuite de la Uniunea Europeană și a ținut să reamintească respectul său față de Constituția pe care o ține în buzunarul de la piept. „Cărticica aceasta, Constituția, este cea care m-a ajutat să ies învingător din toate confruntările pe care le-am avut și îi rog pe membrii PMP, și în special pe candidații PMP, să le explice cetățenilor, viitorilor alegători, drepturile și îndatoririle prevăzute în Constituția României”.

Președintele Partidului Mișcarea Populară, Traian Băsescu, a fost prezent, sâmbătă, în municipiul Drobeta Turnu Severin, unde a avut loc lansarea candidaților PMP Mehedinți pentru funcția de primar din județ.

Traian Băsescu a fost primit cu multă simpatie și căldură la Drobeta Turnu Severin. Evenimentul a avut loc la Palatul Cultural „Theodor Costescu” din Drobeta Turnu Severin, unde au fost prezenți aproximativ 1000 de membri și simpatizanți ai PMP Mehedinți.



Frețții cu odiclon _____ de Bibicu'

Mai stăm o mână...

* Terorismul mondial - alimentat, din păcate (asta e!), cu sau fără voie, de marea democrație occidentală —a lovit din nou, de data aceasta, la Bruxelles. „Chiar în inima Europei”, după cum titrează emfatico-retoric marile publicații și agenții de presă din țară și de pe continent. Astfel, șirul de atacuri teroriste, în urma cărora și-au pierdut viața atâția oameni nevinovați, are toate șansele să continue. Din păcate, teroriștii nu sunt deloc sensibili la acest gen de retorică și probabil că își rîd în barbă de acțiuni de protest operetice gen „Je suis Charlie”, „Je suis Bruxelles” și așa mai departe, acțiuni care, probabil, mai mult îi întăresc, îi stimulează. Cu toată compasiunea, cu toată durerea, cu tot regretul pentru zecile de vieți curmate pe aeroportul și în metroul din Bruxelles, în urmă cu două zile, trebuie spus că Europa nu poate, în niciun fel, să invoce surpriza, faptul că totul „ne-a luat prin surprindere”. Cel puțin după atacurile de la Paris din toamna anului trecut, când peste o sută de persoane au murit, comedia mimării stupefacției, a surprizei, de către aurorițați ar trebui, măcar din decență, să înceteze. Cu atât mai mult cu cât, sub pretextul prevenirii și combaterii acțiunilor teroriste, bugetele pentru securitate ale statelor europene au crescut substanțial. În timp ce, despre eficiența acestor măsuri, sunt încă foarte multe lucruri de discutat.

* La noi, SRI-ul este, din câte mai putem vedea, preocupat de jocurile politice interne, dirijate de baschetbalista din capul DNA. O fi bine, Mare Combinator, o fi bine? Teoria că România nu ar fi, cel puțin deocamdată, o țintă atractivă pentru terorismul mondial (prin urmare, ne putem ocupa și de altceva!), care se încearcă a ni se servi, mai mult sau mai puțin explicit, este cât se poate de păguboasă. Nu neapărat din cine știe ce savante motive, ci, pur și simplu, pentru că o dată e ca

niciodată!. Dar, la noi, oamenii baschetbalistei s-au învățat să dresese dosare din... șezut, adică din denunțuri, din delațiuni, din interceptări și din alte asemenea procedee audio-video, ignorând de facto munca de teren. Vreau să zic, ignorând munca de strângere pas cu pas (n'est-ce pas?) a probelor incriminante. Ce-ar fi, de pildă, ca și medicii (plătiți ca vai de mama lor, nu ca distinsii procurori DNA!) să-și opereze pacienții direct din patul conjugal? Am dat doar un exemplu dintre zecile care pot fi date. Utilitatea socială a unei profesii, a muncii unui semen, ar trebui să fie un subiect de dezbateri mult mai serios.

* Cu privire la recente atacuri teroriste, jurnalistul Răzvan Ioan Boanchiș scrie, în numărul de ieri al ziarului „Național”, o tabletă cu titlul „În loc să apere aeroporturile, securiștii apără propagandiștii de la Bruxelles”, din care cităm: „Ultimul lucru care contează, după atentatele de la Bruxelles, este Campionatul European de fotbal, din Franța. Și, pentru că nu contează, nici nu trebuie să se mai țină. Aici nu-i vorba de lozincă „să nu le facem jocurile teroriștilor!”. Acele jocuri le-au făcut Serviciile Secrete din toată Europa. În loc să-și apere țările (măcar aeroporturile) de bombe, securiștii updatați păzeau, probabil, birourile Monicăi Macovei și ale altor propagandiști de la Bruxelles și ascultau telefoanele oamenilor de afaceri.”. Rezon, coane! Dar, altfel, cum să faci bieții oameni rost de știri privind secretare, amante, coarne puse sau împunse, poternța masculină a mai știu eu cărui ales al poporului, pe care să le servească acoperiților din presa de toate culorile?

* Nemulțumiți, se pare, de întârzierea plății subvențiilor, câteva mii de fermieri au ieșit, miercuri, în stradă, protestând în fața



Parlamentului. Le înțelegem nemulțumirile —și noi avem destule. Dar de ce nu au protestat ei în fața Palatului Victoria, acolo unde Guvernul României își încălzește fotoliile? Să fie vorba despre ediția a doua, revăzută și adăugită, a protestului ciobanilor? Care și-a ratat, într-un târziu, ținta? Și care a scos-o la rampă pe penibila Cristiana Anghel. Grevista foamei de acum niște ani, care, din eroină a tagmei didactice, ajunge a risca să facă iremediabil de răs nobila profesiune de dascăl...

* În prima zi a primăverii astronomice, niște lucrători de la DNA Craiova au descins, dis-de-dimineată, în fieful Irefutabilului. Adică la Primăria municipiului Drobeta Turnu Severin. Pentru a-l întreba de vorbă despre niște sume... problematice, apărute în rapoartele Curtii de Conturi, în legătură cu anveloparea unor blocuri, care n-ar prea fi fost... anvelopate, în ciuda

costului manoperei, care ar fi fost achitat. Lumea vorbește... La un moment dat, în plină discuție cu procurorii DNA, fostul mili..., vanili ar fi dispărut din sediul Primăriei pe o ușă care dă direct în Consiliul Județean și dus ar fi fost. Cineva cică l-ar fi văzut, în aceeași zi, într-un hipermarket din Craiova! Să fie Incomparabilul și Indestructibilul un personaj ubicuu? Sigur e că, în ziua următoare, musiu Gherghie C. a organizat o conferință de presă, cum să-i zic, restrânsă, în care a încercat să convingă lumea că nu e cu nimic vinovat și, mai ales, să afirme că speră ca nici subordonații săi să nu fi comis vreo greșală în întocmirea documentelor deja ridicate de reprezentanții DNA. Ei, da, așa ne-am mai venit de-acasă! Cât despre intențiile sale de a candida pentru un nou mandat, mai stăm, vorba aia, o mână. Cel puțin până la o nouă (și lămuritoare!) vizită a celor de la DNA...



prin Tichet CORA*

10 lei

23 - 29 martie

**LA ALIMENTE, BĂUTURI, COSMETICE,
DETERGENȚI ȘI PRODUSE DE IGIENĂ
DE PESTE 80 LEI**

*Oferta valabilă pentru posesorii de carduri CORA, conform perioadei de validitate menționate pe tichet.
Disponibilă în toate magazinele participante la campania de promovare. Valoarea maximă a tichetului este de 10 lei.
*Oferta este valabilă pentru toate produsele participante la campanie. Valoarea maximă a tichetului este de 10 lei.
*Oferta este valabilă pentru toate produsele participante la campanie. Valoarea maximă a tichetului este de 10 lei.
*Oferta este valabilă pentru toate produsele participante la campanie. Valoarea maximă a tichetului este de 10 lei.

Site de ce revii



Peste 10.800 de elevi și cadre didactice au participat la programul „Global Money Week”



Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice, Banca Națională a României și Child and Youth Finance International (CYFI) au organizat o serie de activități pe teme financiar-bancare adresate tinerilor, în cadrul programului „Global Money Week”, derulat în perioada 14-20 martie 2016.

Evenimentele s-au desfășurat în cadrul unui proiect mai amplu de educație financiară inițiat de BNR – „Să vorbim despre bani și bănci” și au fost organizate la nivelul întregii țări, în mediul urban și rural, cu sprijinul inspectoratelor școlare

judetene și al Inspectoratului Școlar al Municipiului București.

În premieră, reprezentanți ai Asociației Analizatorilor Financiar Certificați din România (CFA Romania) s-au alăturat echipelor BNR pentru a susține prezentări pe teme financiar-bancare în unități școlare din județele Teleorman, Giurgiu și Dâmbovița.

La activitățile educaționale desfășurate în cursul acestei săptămâni au participat la nivel național peste 10 800 de elevi și cadre didactice din ciclul primar, gimnazial și liceal, dublu față de anii precedenți. Programul a cuprins aproximativ 180 de unități de învățământ din 41 de

județe și Municipiul București.

Este al treilea an consecutiv în care BNR participă la programul GMW, iar succesul activităților derulate în cadrul acestui parteneriat a fost recunoscut la nivel internațional prin câștigarea în anul 2014 a trofeului „Global Money Week” pentru Europa.

Informații suplimentare despre proiectele educaționale derulate de către BNR, separat sau în parteneriat cu Ministerul Educației, sunt disponibile aici: <http://www.bnr.ro/Proiecte-educationale-7872.aspx>. [credit foto attachment: BNR].

BIROUL DE COMUNICARE al MENCȘ

Mesaj al Premierul Dacian Cioloș referitor la exploziile care au avut loc la Bruxelles

“Guvernul pe care îl conduc este profund șocat și preocupat de situația gravă produsă de exploziile de la Bruxelles, din dimineața zilei de marți. Guvernul României condamnă cu fermitate aceste manifestări de violență și își exprimă sprijinul pentru autoritățile belgiene și europene pentru a pune capăt unor asemenea situații și pentru consolidarea securității în spațiul european. De asemenea, Guvernul României transmite condoleanțe familiilor victimelor și asigură cetățenii că s-au luat toate măsurile necesare pentru consolidarea securității pe plan intern.

Guvernul ține în permanență legătura cu comunitatea românească de la Bruxelles prin intermediul Ministerului Afacerilor Externe și a Ambasadei României la Bruxelles”.

Biroul de presă

DUPĂ 25 DE ANI DE EXISTENȚĂ, UNIUNEA NAȚIONALĂ A PATRONATULUI ROMÂN, ARE UN NOU PREȘEDINTE ȘI UN STATUT MODERNIZAT CU DEZIDERATE AMBIȚIOASE PENTRU MEDIUL DE AFACERI



La Predeal, în 18 martie 2016, reprezentanți de firme private, organizații patronale, asociații profesionale din peste 20 de județe din România au participat la Conferința Uniunii Naționale a

Patronatului Român (UNPR).

Prin hotărârile acesteia, după 25 de ani de existență, Uniunea Națională a Patronatului Român are o conducere nouă a cărei președinte, Ioan Lucian, a fost aprobat în unanimitate, confirmându-se eforturile acestuia de coagulare a mișcării patronale în cadrul unor turnee prelungite în mai mult de jumătate din județele țării, derulate în ultimii trei ani.

Conferința a reafirmat prin prezența unor companii cu contribuții însemnate la PIB-ul României poziția de lider a UNPR în dinamizarea cât mai concentrată a mișcării patronale, atât de dispată

în ultimele decenii.

O strategie s-a conturat ca element primordial în organizarea UNPR și anume creșterea forței acesteia prin 19 comisii de specialitate conduse de oameni cu experiență și succese reale în domeniile alese.

Promovarea intereselor membrilor UNPR este noua filozofie a organizației care renunță

astfel prin platforma program la vechea strategie de apărare a acestora, platforma asigurând prin dezideratele aprobate o stabilitate și atractivitate majoră în relația cu actualii și potențialii membri.

Parteneriatul cu instituțiile publice dar și măsuri intense de accesare a fondurilor europene reprezintă interesele primordiale în activitatea imediată a UNPR.

BIROUL DE PRESĂ al UNPR

PROGES®

PARCHET / MOCHETA / COVOARE / PVC / LAMBRIURI / UȘI

De vineri, 25 martie în galeria comercială





Au ieșit la iveală crimele despre care mai mulți politicieni au cunosțință sau la care au fost părtași. Țineți-vă bine! Ori i se va închide gura Alinei Măgureanu, amenințată și avertizată asupra a ceea ce i se va întâmpla, ori hingherii vor strânge „cîinii turbați” din lumea interlopă a politicii românești și-i vor arunca în cuști. Sintagma „corupția ucide”, auzită din gura lui Iohannis după tragedia Colectiv (păcătosul adevăr a grăit!), ar fi potrivită în cazul lui Codruț Marta și al zecilor de morți suspecte (neelucidate încă) ale sfertului de veac politic românesc.

Alina Măgureanu, fosta noră a lui Virgil Măgureanu și Florin Mihai Ghiulbenghian, au spart „Omerta” cu șapte denunțuri uluitoare, aruncînd în gura justiției nume grele ale politicii și finanțelor, în baza unor probe - „acte, înscrisuri, documente și martori”. Denunțurile vorbesc de sute de milioane de euro luate de la bănci cu acte false, cu mijlocirea lui Mugur Isărescu, de finanțarea campaniei lui Traian Băsescu, abuz în serviciu, trafic de influență și intervenții pentru licitații cu statul. Alina Măgureanu a declarat procurorilor D.N.A. că Dragoș Dobrescu și Elan Schwartzberg l-ar fi omorît pe fostul șef de cabinet al lui Blejnar, Codruț Marta, scrie RomâniaTV. Numele lui Traian Băsescu a fost indicat de către fosta noră a lui Virgil Măgureanu, ca fiind una dintre persoanele care ar fi știut de uciderea lui Codruț Marta. Fostul președinte a amenințat-o pe Alina Măgureanu că o va da în judecată. Un prim denunț al celor doi către D.N.A. vizează infracțiuni extrem de grave comise de mai mulți

politicieni români în epoca băsismului de aur. Potrivit Digi24, pe lista plîngerilor către D.N.A. figurează nume celebre: Mugur Isărescu, Crin Antonescu, fostul șef S.R.I. Virgil Măgureanu, Dragoș Dobrescu, Elan Schwartzberg, Carmen Daniela Dan, prefect al județului Teleorman, Mihai Gheorghe prim-procuror, Elena Brîndușa Gheorghe, judecator, primarul orașului Bragadiru, Vasile Cimpoieru și alții.

Secretara a fost lichidată

Alina Măgureanu a declarat: „Am luat parte la o discuție, la o masă, unde, între invitații specificați în denunț, erau și Dragoș Dobrescu și Elan Schwartzberg. Am crezut că este vorba de o glumă și că vorbesc cum vorbesc băieții să-i-o facem lu' ăla... să-l lichidăm, dar, atmosfera de la masă a fost tensionată, mai ales din momentul în care Dobrescu Dragoș a declarat că Marta Codruț trebuie să fie lichidat și a precizat că urmează să îngroape cadavrul într-o pădure”.

Alina Măgureanu a redat textual discuția dintre cei doi: „Băi, asta acum se joacă cu noi? I-am dat mină liberă și el acum se apucă să ciripească? Gata, Codruț trebuie să dispară! Știu și pădurea unde să-l îngropăm”. „La aceeași masă s-a mai vorbit și de o secretară, care ulterior s-ar fi sinucis, dar nu a fost sinucidere, ci a fost lichidată”, a declarat Alina Măgureanu, potrivit Dcnews. „La câteva zile după această petrecere, soțul meu Măgureanu Marian a venit acasă extrem de șocat și mi-a declarat că Dobrescu Dragoș și Schwartzberg Elan sunt extrem de periculoși, că știe că l-au lichidat deja pe Marta Codruț și că l-au îngropat într-o pădure. După alte câteva zile s-a anunțat oficial în presă dispariția lui Marta Codruț. Am aflat că Schwartzberg Elan, împreună cu Dobrescu Dragoș erau implicați într-o mare fraudă. De asemenea, s-a discutat clar că numitul Marta Codruț, în acel moment director de cabinet al lui Blejnar Sorin, știa deja prea multe detalii și despre alte afaceri ale celor doi, și că o sumă

Au plănuț și au asasinat

de 10 milioane de Euro nu le putea fi restituită deoarece numai Marta Codruț cunoștea detaliile despre banca și contul în care se află”, a subliniat Alina Măgureanu în denunț, conform surselor citate mai sus.

Isărescu a terfelit Tricolorul și Imnul național!

Așadar, drumurile corupției trec și pe la poarta lui Băsescu Traian și a lui Mugur Isărescu, tătucul jafurilor financiare și al bancherilor-rechini care au devalizat și fraudat milioane de români. Crama de la Drăgășani, despre care gura târgului spune că ar avea sub ea și buncăr antiatomic, cu ce bani a fost construită? Zilele trecute Isărescu a îndrăznit să se identifice cu Imnul Național și cu Tricolorul, jignindu-i și acuzîndu-i pe protestatarii pașnici, care au aruncat, în mod simbolic, cu monede pe treptele B.N.R., că terfelesc însemnele naționale. Este cunoscută și criticată aspru complicitatea tovarășului Mugur Isărescu în a-i jupui pe români, prin clauze, dobînzi și comisioane frauduloase, percepute numai în România, nu și în alte state europene.

Echivalentă cu terfelirea Tricolorului și a Imnului național este tocmai politica bancară pe care tovarășul Isărescu-Trilateral o duce cu cetățenii țării de 26 de ani! Acest clevetic ultrademagog, cap de listă în denunțul Alinei Măgureanu vorbește de patriotism? Ei, care a vîndut poporul unor clanuri de bancheri și magnați străini, lăsînd cetățeni fără tălpi la încălțări! Lista celor lichidați de structurile mafioate ale Puterii Români trebuie să-i facă să tremure de frică pe bancheri pentru

abuzurile din tastatură, care au zdruncinat milioane de români, la fel cum s-a întîmplat cu băncile Barclays, la Londra și Bankia la Madrid, care au falsificat dobînziile împrumuturilor dintre bănci și au manipulat conturile pentru a intra la Bursă. Milioane de români au fost și sînt fraudăți de bancherii care au transformat Leul într-o pisică de maidan, căreia Isărescu îi azvîrle, din cînd în cînd, cîte un oscior amărît, cîcă pentru a rezista atacurilor valurilor. E timpul ca românii să treacă la „epurarea” sistemului politic și financiar antiromânesc! E timpul ca toți românii să afle de ce au murit spînzurați, la interval de zece ani, Florian Anghelescu, sponsor al campaniei lui Băsescu și Cristian-Gheorghe Pavel, sponsor al campaniei lui Iohannis. E timpul ca românii să afle cum au fost lichidați cei care au devenit la un moment dat incozi pentru structurile Puterii de la București. Lista celor dispăruți în condiții suspecte o găsiți accesînd link-ul de mai jos: <http://www.art-emis.ro/editoriale/2740-morti-suspecte-ale-sfertului-de-veac-politic-romanes.html>.

Maria Diana Popescu, Art-emis
www.art-emis.ro/editoriale




EUROPEAN FOUNDATION FOR GOOD GOVERNANCE AND CORRUPTION PREVENTION
FONDATION POUR LA BONNE GOUVERNANCE ET LA PREVENTION DE LA CORRUPTION
STIFTUNG FÜR VERANTWORTUNGSVOLLE STAATSFÜHRUNG UND VORBEUGUNG VON KORRUPT

Catre: institutiile mass-media din Romania

Data: 14 Martie 2016

Plângere penală



Subsemnatii Măgureanu Alina Ioana și Ghiulbenghian Florin Mihai prin prezenta dorim să aducem la cunosțința opiniei publice faptul că în data de 14 Martie 2016 am depus la Direcția Națională Anticorupție - București mai multe plângeri penale, vizând infracțiuni extrem de grave comise de mai mulți cetățeni romani în ultimii 10 ani.

Printre cei vizati de plangerile noastre se afla:

1. Măgureanu Virgil, fost director al SRI;
2. Crin Antonescu și Adina Valean, el fost președinte interimar al României, ea eurodeputat;
3. Mugur Isarescu, guvernator al Bancii Naționale a României;
4. Dragoș Dobrescu și Elan Schwartzberg, oameni de afaceri;
5. Complici ai acestora;
6. Dan Carmen Daniela, prefect al Județului Teleorman, și complici ai acesteia;
7. Gheorghe Mihai, prim-procuror, Parchetul de pe langa Tribunalul Ilfov, Gheorghe Brîndușa-Elena, judecătoare, Tribunalul București, și Cimpoieru Vasile, primarul orașului Bragadiru.

Pentru cine luptă serviciile secrete?

Ce a mai rămas din statul român de după 1989? Ce putere mai are statul român, dacă începe să nu mai controleze sectoare importante din economie? Treaba este că am dat absolut tot. Am dat transporturile, comunicațiile, resursele naturale, suntem pe cale să devenim dependenți energetic. Grupurile de interese și companiile sunt mult mai tari decât guvernul și decât statul român.

Numai anul trecut a fost vândut un milion de hectare de teren din România. Statul român nu mai este proprietar, românii nu mai sunt proprietari peste țara lor. Aproape jumătate din terenurile din țară sunt ale arabilor, italienilor, rușilor, evreilor și a altor neamuri. Pădurile sunt și ele vânate de marile corporații care au nevoie de materie primă pentru producția de mobilă. România a vândut tot și e pe cale să dea și ultimele resurse pe care le mai deține. Statul român este minoritar la marile companii din toate domeniile și care la un moment dat au fost ale sale. Nu mai are control asupra aproape nimic.

Statul a devenit doar un jandarm, doar un paznic de legi și nu mai are aproape nicio companie importantă în economie. Statul a fost înlocuit de marile companii și de băieții deștepți. Românii au ajuns să trăiască cu greu sub povara taxelor uriașe și a facturilor la utilități. Nimeni nu îi apără pe români și cetățenii sunt mereu pe plan secund când vine vorba de protejarea intereselor marilor companii din energie: CEZ, Enel, GDF, OMV și altele. Culmea mizeriei guvernamentale și

politicești este că toate aceste companii care au pus mâna pe domenii și pe resurse importante din țară sunt firme de stat. De stat, politicieni români! Nu ne-a obligat nimeni să vindem resursele și să vindem orice și poate doar niște politicieni corupți le-au vândut. Toată industria românească a fost pur și simplu pulverizată și România s-a transformat din țară producătoare de orice în stat consumator și teren pentru supermarketuri în care mai mult de jumătate din produse nu sunt românești. România aproape că nu mai există. Marile războaie sunt cele care nu se poartă cu arma în mână sau cu tancurile, ci sunt cele economice.

România nu a fost niciodată mai slabă ca acum. Faptul că România nu mai este un producător și că se repede să își vândă pe nimic sectorul energetic sau să ultimele companii pe care le deține. Politicienii ori au fost corupți ori cretini când au dat țara pe nimic. Am vândut aurul, petrolul, gazele naturale, terenurile agricole, pădurile. Ultimul pas ar fi să vindem sursele de apă, dacă tot e economie de piață, străzile, drumurile, să privatizăm chiar și instituțiile statului: poliția, armata, biserica (asta e o glumă), guvernul, administrația locală și centrală. TOT. Ce rost mai are acum România, dacă nu știe să aibe grijă de cetățenii ei și încet-încet îi transformă în sclavii altor popoare? Ce vină au cetățenii că sunt conduși de politicieni corupți sau coruptibili care nu visează ce să facă pentru țara lor, ci ce face țara lor pentru ei? Mai



exact fie spus cum pot agonisi averi uriașe peste noapte și fără să îi intereseze dacă pun în pericol în acest fel existența statului român?

Ce rol mai au atunci serviciile secrete? Au pus și ele țara la tarabă? Sunt parte a aceluiași sistem de transformare în nimic a României? Poate că serviciile secrete au rămas singura speranță, dacă sunt conduse de patrioți. Cineva ar putea să spună pe cine interesează România, că e o țară de nimic, dar ce se întâmplă cu toate resursele care au fost vânate de țările din UE sau de alte state interesate.

Ce se întâmplă cu 19 milioane de consumatori. E un număr important de consumatori și e și o carne de tun și o resursă umană. Cei mai buni specialiști au plecat din țară.

Partea frumoasă este că tehnocrații de acum vor să ne mai scoată din case să ne apărăm țara și umblă la legislația privind stagiul militar. Cred că mizeria și corupția politicianilor s-ar putea preta la așa ceva. Dacă va fi nevoie ne vor trimite să și murim apărând supermarketurile și mecdonaldurile.

Pentru cine luptă serviciile secrete? ■ Ștefan Băeșiu

cora
Drobeta
26 MARTIE
- ora 11:00 - 13:00 -
EVENIMENT PENTRU COPII
Păcală-n satul lui

Logos of sponsors: DAW, ARSIS, MUSSE, BCR, inmedio, etc.

NOI ADUCEM CULOARE PE HÂRTIE!

Dacă ai nevoie de tipar* noi te putem ajuta: broșuri, afișe tipărite, pliante, fluturași, mape de prezentare, cărți de vizită, cărți, calendare, cataloage, etichete, broșuri, etichete autocolante, registre, foi volante, foi cu antet și multe altele.

profin
editură & tipografie

* Ne găsești în strada Orly, nr. 82 A - Drobeta Turnu Severin dar și la telefon 0252 326 143 sau E-mail contact.profin@gmail.com

Profesionalizarea carierei didactice



Fiind o dimensiune importantă a învățământului actual, profesionalizarea carierei didactice implică o redefinire a competențelor profesorului, indiferent de disciplina pe care o predă. Personalitatea cadrului didactic este produsul unui sistem interpersonal, care ia ființă și se dezvoltă prin interacțiunile sale cu ceilalți, dar numai prin competențele specifice pe care le dobândește prin programele de formare inițială și continuă, acesta devine un adevărat profesionist.

Cadre didactice din județul Mehedinți și din alte județe au participat joi, 17 martie 2016, la simpozionul național "Profesionalizarea carierei didactice din perspectiva educației permanente", organizat de Casa Corpului Didactic

Mehedinți în parteneriat cu Inspectoratul Școlar Județean Mehedinți și Casa Corpului Didactic Caraș-Severin.

Obiectivul principal al acestei activități metodico-științifice a fost asigurarea continuității dinamicii profesionale prin parcurgerea unor programe care să fie compatibile cu evoluția sistemului de învățământ și cu nevoile individualizate de evoluție în carieră.

Lucrările s-au desfășurat atât în plen, cât și pe secțiuni, iar majoritatea participanților au optat pentru publicarea lucrărilor în numărul următor al revistei „Școala Mehedințului”.

**Profesor-metodist
Rodica Teleguță**

Casa Corpului Didactic Mehedinți

COMUNICAT DE PRESĂ

Rezultatele înregistrate la simularea probelor scrise din cadrul Bacalaureatului

Inspectoratul Școlar Județean Mehedinți a centralizat rezultatele înregistrate la simularea probelor scrise din cadrul Bacalaureatului Național pentru elevii claselor a XI-a și a XII-a, desfășurată în perioada 07-10 martie 2016. La simulări au participat 1619 elevi de clasa a XI-a și 1504 elevi de clasa a XII-a care au obținut în procent de 33,24 media notelor peste 6, media de promovare a examenului național de bacalaureat.

În ceea ce privește rezultatele pe discipline, se constată că procentul notelor peste 5 la clasa a XII-a a fost de 62,26% la proba de limba și literatură română, de 84,83% la disciplina istorie, de 47,42% la matematică și de 53,15 la probele la alegere ale profilului și

specializării. În ceea ce privește clasa a XI-a, la proba de limba și literatură română 56,13% dintre elevi au obținut note peste 5, iar la proba obligatorie a profilului 41,01% dintre elevi au obținut note peste 5. Facem precizarea că rolul simulărilor este unul reglator, în sensul identificării de către elevi, profesori și părinți, a nivelului real de pregătire atins până la momentul testelor pentru ca, mai apoi, să se poată stabili planuri remediale individuale.

În vederea unei mai bune pregătiri a elevilor din clasa a XII-a, Inspectoratul Școlar Județean Mehedinți solicită unităților școlare măsuri remediale adecvate:

- Realizarea unei diagnoze clare a situației la nivelul fiecărei școli;

Darea în plată ar putea pune probleme leului

Posibila votare în Camera Deputaților a Legii „Dării în plată”, care ar zdruncina capitalul multor bănci, dar și deciziile de politică monetară luate de BCE și Fed au fost principalele repere ale evoluției leului.

În urmă cu circa trei săptămâni semnala că ar putea scădea, după aproape patru luni, sub 4,45 lei. Însă, în perioada analizată media monedei unice a fluctuat între 4,4672 și 4,4775, la începutul ei, când cotațiile au urcat către 4,4850 lei.

În ultima ședință a perioadei, în ciuda atentatelor islamice de la Bruxelles, investitorii nu au fost emotivi, și își mențineau interesul față de activele considerate mai riscante care pot aduce randamente mai mari. Cursul euro a fost stabilit la 4,4694 lei, iar tranzacțiile s-au realizat între 4,4660 și 4,4730 lei, cu închiderea la 4,4660—4,4690 lei.

Reducerea aversiunii față de risc a fost consecința prudenței arătate de Comitetul de politică monetară al Rezervei Federale americane (FOMC) care a decis să mențină dobânda în culoarul 0,25—0,50%.

La conferința de presă care a urmat, Janet Yellen, președinta Fed, a declarat

că „prudența este mai potrivită”. Anul acesta vor fi doar două creșteri ale dobânzii, după ce în decembrie trecut s-a vorbit despre patru majorări până la un nivel de 1,4%.

În următoarele zile fluctuațiile cursului vor fi reduse, investitorii pregătindu-se pentru vacanța care va fi luată, în cazul principalelor piețe, cu ocazia Sărbătorilor de Paște

Deciziile Fed au avut ca efect slăbire dolarului față de euro. Cursul a coborât de la 4,0387, în prima ședință a intervalului, la 3,9519 lei, minimul ultimelor aproape cinci luni, pentru ca la finalul acestuia, media să urce la 3,9848 lei, în timp ce cotațiile au fluctuat între 3,967 și 3,996 lei.

Evenimentele sângeroase din capitala Belgiei și declarația unui oficial al Fed referitoare la o posibilă majorare a dobânzilor din SUA, ar putea avea ca efect aprecierea dolarului față de euro, implicat al leului.

Media monedei elvețiene, care a fluctuat pe piețele internaționale între 1,088 și 1,10 franci/euro, a crescut de la 4,0764 la 4,1053 lei. În perioada următoare este de așteptat ca francul să aibă o evoluție descendentă. Banca Elveției a anunțat că menține dobânda la depozite la -0,75% și că va interveni pe piețele valutare pentru a slăbi francul, considerând nivelul actual „semnificativ supraevaluat”.

„Perspectivele economiei mondiale s-au deteriorat ușor în ultimele luni, iar situația de pe piețele financiare internaționale rămâne volatilă”, se arată într-un comunicat de presă al instituției.

Perechea euro/dolar a crescut la începutul perioadei de la 1,1074 la 1,1341 dolari, maxim al ultimelor șase săptămâni. La finalul perioadei tranzacțiile s-au realizat între 1,1188 și 1,1251 dolari.

Euro ar putea reveni pe scădere, după ce economistul-șef al BCE, Peter Praet, a declarat recent că ar procesul de scădere al dobânzilor ar putea continua, deși au fost atinse deja minime istorice, infirmând astfel afirmațiile anterioare ale președintelui BCE, Mario Draghi.

Analiza cuprinde perioada 16—22 martie. ■ Radu Georgescu

BIROUL DE PRESĂ IȘJ MEHEDINȚI

De „Ora Pământului” Jandarmeria stinge lumina, nu și vigilența

Jandarmeria Română s-a alăturat și în acest an inițiatorilor acțiunii internaționale „Ora Pământului”, precum și demersurilor Guvernului României de a mobiliza în număr cât mai mare instituțiile publice, cu scopul atragerii atenției asupra problemelor de mediu actuale: poluarea, încălzirea globală și folosirea resurselor finite pentru satisfacerea consumului din ce în ce mai ridicat de energie.

Astfel, în semn de susținere, sâmbătă, 19 martie a.c., între orele 20.30 —21.30, toate unitățile Jandarmeriei Române au participat activ la acțiune, prin stingerea luminilor și oprirea aparatului electronic în sediile

acestora, excepție făcând doar sistemul comunicațional și dispeceratul unităților pentru a nu afecta capacitatea operațională și misiunile ce revin instituției.

Jandarmeria Română a rămas un partener constant al acțiunii „Ora Pământului”, iar demersurile de protejare a mediului nu se limitează doar la o singură acțiune, ci și la promovarea la nivel național, în toate unitățile, a unui consum rațional al energiei, cu scopul reducerii cheltuielilor administrative, dar și pentru reducerea poluării.

Totodată nu trebuie omis faptul că Jandarmeriei Române îi revin prin Legea 550/2004, privind organizarea și funcționarea instituției, atribuții în

domeniul protecției mediului înconjurător, al florei și faunei, în responsabilitatea sa aflându-se și zonele care au statut de arie naturală protejată, de pe teritoriul României”.

Având în vedere aceste aspecte, conducerea Jandarmeriei Române a lansat un apel la adresa tuturor jandarmilor, și nu numai, de a participa sâmbătă 19 martie a.c., în intervalul orar 20.30 —21.30, la acțiunea „Ora Pământului”, prin stingerea luminilor care nu sunt necesare și prin deconectarea aparatelor electronice”.

INSPECTORATUL DE JANDARMI JUDEȚEAN MEHEDINȚI

Compartimentul Informare Relații Publice și cu Publicul

 CEZ VÂNZARE

FACTURA DE ENERGIE ELECTRICĂ DEVINE MAI SIMPLĂ, MAI UȘOR DE ÎNȚELES!



Începând cu luna martie, factura de energie electrică are un format nou, simplificat, cu informații ușor de urmărit. În mediul urban, factura CEZ Vanzare va fi transmisă lunar, iar în mediul rural va ajunge, ca până acum, o dată la două luni.

Află mai multe detalii despre noua factură de energie electrică pe www.cezinfo.ro, la **Info Linia CEZ - 0251 929** sau la **Centrul de Relații cu Clienții CEZ.**

ENERGIA VINE DE LA OAMENI!

PROBLEMA UNUI POD ÎNTRE ROMÂNIA ȘI SERBIA ÎN EPOCA MODERNĂ (1)

Podul peste Dunăre, între România și Serbia, a constituit o problemă de certă însemnătate pe agenda relațiilor între cele două țări, la sfârșitul secolului al XIX-lea și primele patru decenii ale celui următor. Apărută ca expresie a dorinței comune de edificare a unei căi de legătură între ele, în apropierea locului unde în urmă cu 1800 de ani fusese faimosul pod al lui Apollodor din Damasc, problema menționată a avut ca substrat nu numai precedentul antic, care pentru români învedera și o netăgăduită valoare simbolică, ci și un mobil economic și strategic, mult mai pronunțate și determinate de intrarea României și Serbiei pe calea modernității și a dezvoltării economice, ca efect al obținerii independenței lor politice cu un deceniu mai înainte.

În ordinea menționată, podul prezenta atât o însemnătate în sine, cât și una interesând viitorul stabilimentelor economice legate de traficul fluvial în zona limitrofă, înglobând ambele maluri și, în mod prioritar, orașele Turnu Severin și Kladovo, cu districtele învecinate, Mehedințiul și celelalte județe din Oltenia figurând printre cele aflate în miezul lucrurilor. Nici unul dintre aspectele subsumate chestiunilor enunțate nu apăreau acum pentru întâia dată și, după cum vom vedea, nu vor dispărea curând din câmpul preocupărilor autorităților și forțelor politice locale și centrale.

Cum spuneam, problema construcției unui pod în apropierea celui antic de la Drobeta a fost ridicată în ultimul deceniu al secolului al XIX-lea, mai precis în anul 1898, atunci când Serbia s-a arătat interesată de un asemenea obiectiv, din rațiuni economice și strategice opuse tendințelor monarhiei bicefale austro-ungare și din motive de valorificare a infrastructurii feroviare pe care preconiza s-o construiască între Niș și Kladovo. Autoritățile române nu puteau, firește, să trateze cu indiferență asemenea intenții și, de comun acord, s-au făcut chiar sondaje și studii asupra amplasării podului, plătite de

partea română. Evocând această inițiativă, G. Băicoianu, fost primar al Severinului înainte de 1900 și plecat în 1908 din oraș, își amintea în anul 1922 că severinenii primiseră, și ei, proiectul cu speranțe justificate, legându-le de „joncțiunea căilor noastre ferate, c-un post peste Dunăre la T. Severin, spre a avea ieșire la Marea Adriatică... și la Marea Egee, prin portul Salonic, pe teritoriul sârb prin punctele Cladova, Niș, Priștina... în Albania, vizavi de Brindisi, cel mai însemnat port al Italiei”. Deși s-a ajuns până în faza în care „această joncțiune s-a votat de ambele noastre corpuri legiuitoare sub Dimitrie Sturdza, președintele Consiliului de Miniștri și ministru de Externe și sancționat de M.S. Regele în anul 1898”, același lucru fiind făcut și de partea sârbă, tot în 1898, din diferite pricini, proiectul n-a depășit acest nivel.

Între timp însă, la nivelul factorilor politici din Mehedinți, județul care ar fi avut cel mai mult de profitat de pe urma podului, s-a declanșat o vie polemică, prelungită până spre cel de-al Doilea Război Mondial, în legătură cu locul cel mai nimerit pentru amplasarea și construirea podului. Conservatorii, sprijiniți puternic de Take Ionescu dar influențați, pare-se, și de comercianții din Craiova, într-o epocă în care, potrivit aceluiași G. Băicoianu, „Craiova predomina Severinul”, au lăsat să se înțeleagă că ar fi preferat zona localității Gruia, situată spre sud-vestul județului. Poziția conservatorilor le-a oferit adversarilor liberali ocazia de a-i acuza de promovarea unor interese înguste, de politicianism și de periclitarea perspectivelor orașului Turnu Severin. Un argument în plus părea să fie și preferința conservatorilor pentru schela portuară Hinova, ca punct de derulare a încărcărilor —descărcărilor de cereale, afectând, prin eludare, odată mai mult, portul Turnu Severin, fapt pentru care era încredințat Grigore Constantinescu, liderul conservator local. Aproape de prisos să se mai spună că liberalii susțineau construirea podului între Severin și Kladovo,

socotind că această poziție ar fi favorizat în cel mai înalt grad orașul și toate unitățile lui economice cu deschidere la Dunăre și ar fi valorificat deplin amplasarea care prezidase chiar la înființarea lui ca oraș comercial. Astfel, față de proiectul lansat în 1898, nu era deplasat să se creadă că podul, împreună cu accesoriile lui, ar fi facilitat „transportul cerealelor noastre intens la occidentali”, având „o cale directă cu Italia”, care ne-ar fi putut „ajuta cu produsele noastre industriale, cât și apăra în cazuri de nevoie, fiind de aceeași origine latină cu noi”. Se aprecia că pentru Severin toate acestea erau „de o importanță capitală” și că aici „se vor încărca toate cerealele din Oltenia și Banat spre a fi transportate spre Serbia și Marea Adriatică...”, la Marea Egee, prin portul Salonic, și se vor descărca aici toate produsele” ce ne veneau „pe această cale din țările occidentale și mai ales Italia. Aici în Severin se vor construi magazine de cereale și coloniale, manufacturi pentru import și export și comerțul va înflori sub toate raporturile”.

În anul 1903, când disputa a cunoscut un moment fierbinte, s-a ajuns până în punctul în care orice decizie hotărâtoare era ca și imposibilă. Drept este că nici partea sârbă n-a insistat, liberalii mehedințeni acuzând-o că lansase un proiect ambițios, în timp ce nu era în stare să plătească nici suma ce-i revenea din costul sondajelor. Piatra fuse aruncată, însă, în apă și rămânea ca viitorul să hotărască în ce mod problema podului româno-sârb peste Dunăre avea să-și găsească dezlegarea.

După tatonări și contacte reciproce continuate mai mult sau mai puțin consecvent, chestiunea a revenit în atenție în anul 1914, ajungându-se din nou până în faza parafării unei convenții. La insistențele guvernului sârb, s-a căzut de acord, împotriva dorinței liberalilor mehedințeni, ca podul să fie ridicat în dreptul localității românești Țigănași, vecină satului sârbesc Bârza Palanka și orașului Prahovo. Cum

Țigănașii se aflau în apropierea comunei Gruia, această variantă s-a bucurat, ca și mai înainte, de susținere românească, din partea proprietarilor și producătorilor de cereale din Mehedinți și Dolj. Pentru ca podul să dobândească o valoare și eficiență economică reale, în ansamblul proiectului a intrat și construirea unei căi ferate Țigănași-Craiova, conform vederilor lui Take Ionescu, arteră de transport paralelă cu linia Craiova - Turnu Severin și pusă în legătură cu un drum de fier cu rost de echilibrare preconizat a fi realizat pe malul sârbesc.

Lansat într-o conjunctură favorabilă, când finanțele românești păreau suficient de solide pentru a-l susține, proiectul a trebuit să fie abandonat din cauza izbucnirii Primului Război Mondial.

După război el a fost reluat în împrejurări favorizate de alți factori, printre care G. Băicoianu identifica, paradoxal, chiar moartea lui Take Ionescu. Același fost edil severinean rezerva, însă, un rol infinit mai mare acțiunilor de tipul celor ce astăzi se subsumează noțiunii de *lobby* și care, în anii imediat postbelici, erau plasate în zona mediului politic. G. Băicoianu observa că, de această dată, Severinul ar fi trebuit să atragă de partea sa și pe reprezentanții Banatului, care puteau să contribuie la punerea în aplicare a convenției deja votate și sancționate prin decret regal la 17 octombrie 1898 și adoptată de guvernul sârb în același an. Chestiunea fiind oportună după „alipirea țărilor surori”, în opinia lui Băicoianu, se impunea, categoric, necesitatea unei acțiuni energice și concentrate constând în „întruniri publice în Severin și Orșova, în Serbia și Albania, care se interesau de această temă”, fiindu-le și lor „de mare folos”, mai ales că n-aveau „căi de comunicație pe valea Timocului, unde este o populație românească”, și tot la fel în interiorul țării, pentru a asigura legătura cu zona în discuție.

Prof. dr. Tudor Rățoi,
director, Arhivele Naționale Mehedinți
CONTINUARE ÎN NUMĂRUL URMĂTOR

(24 - 30 martie 2016)



Zodia Berbec
(21 Martie - 20 Aprilie)

Berbecii sunt în pericol să comită o gafă majoră care i-ar putea costa o prietenie, sau chiar relația de cuplu. Li se va cere un mic serviciu, cel mai probabil de natură financiară, și primul impuls va fi să refuze. Ar fi bine să se gândească de zece ori, pentru că gestul lor poate fi ireparabil. Bani, deși împărțiți destul de strict, nu le vor lipsi în această perioadă și sunt șanse să aibă chiar surpriza unei măiri de salariu. În dragoste, se bucură de o comunicare excelentă și de multă înțelegere din partea iubitului (iubitei).



Zodia Taur
(21 Aprilie - 20 Mai)

Taurii nu se bucură de prea mult noroc în această perioadă: tot ce vor dori, vor trebui să obțină singuri și cu destul efort. Fie că au nevoie de mai mulți bani, sau de niște zile libere în plus, fie că vor să evolueze în relația de cuplu, sau să cucerească pe cineva, va fi necesar să transpire puțin pentru a obține ce-și doresc. În cadrul anturajului, vor fi ținta unor bârfe și acest lucru îi va deprima un pic. La sfârșitul perioadei, vor primi o veste bună legată de o reușită a unei persoane apropiate.



Zodia Gemeni
(22 Mai - 21 Iunie)

Astrele vor fi deosebit de generoase cu zodia Gemenilor, mai ales în cele două puncte importante: dragostea și banii. Cu banii, vestile bune vor fi legate de o îmbunătățire pe termen lung a veniturilor, nu de un cadou: poate li se va mări salariul, sau își vor găsi un job mai bun, sau vor participa la o investiție lucrativă. În dragoste, cei cuplați se bucură de multă armonie și tandrețe, însă situațiile spectaculoase sunt rezervate celor singuri: acum ar putea întâlni marea dragoste!



Zodia Rac
(22 Iunie - 22 Iulie)

Racii vor fi destul de solicitați din punct de vedere profesional și tot ce vor face, vor face cu spor. Au noroc, deși sunt cam leneși de felul lor. Vor primi bani la mijlocul perioadei și vor reuși să-și ducă la îndeplinire planul de cheltuieli. Dragostea e la extreme: ori primesc un duș rece de la o persoană pe care încearcă să o abordeze, ori pun bazele unei viitoare relații (sau fac un salt major în cea actuală). De fapt, cu Racii, totul se poate schimba radical într-o secundă, așa că nu trebuie să ne mirăm. Totuși, în orice întreprind în domeniul amoros, se recomandă multă diplomație.



Zodia Leu
(23 Iulie - 22 August)

Pentru Lei, apare o ocazie bună să câștige rapid ceva bani în plus și ar fi foarte bine să accepte, sunt toate șansele să le iasă așa cum vor. Vor exista niște discuții neplăcute în familie, cel mai probabil cu părintele de sex opus, în privința unor decizii legate de școală sau carieră. În dragoste, cei cuplați au toate motivele să se gândească la viitor, astrele sunt de partea lor. Cei singuri însă riscă să se confrunte cu un refuz care i-ar putea deprima destul de tare. Se recomandă să nu mai încerce a doua oară unde nu au avut succes din prima: nu e timpul pierdut și ocazii vor mai fi!



Zodia Fecioară
(23 August - 22 Septembrie)

Centrul preocupărilor persoanelor născute în Fecioară vor fi profesia și studiile. Acum li se vor oferi niște oportunități care nu pot fi refuzate, doar să aibă ele urechi să audă. Poate nu vor avea atât de mult timp pentru ele, dar eforturile pe care le fac acum vor avea consecințe pozitive pe termen lung. În dragoste, vor simți o lipsă de comunicare cu partenerul, posibil chiar anularea pe ultima sută de metri a unor planuri de week-end. Dacă vor să evite acest lucru, e momentul pentru o discuție foarte serioasă.



Zodia Balanță
(23 Septembrie - 22 Octombrie)

Balanțele își fac planuri în privința unui eveniment care se apropie și pe care îl așteaptă cu mare nerăbdare. În ciuda rigurozității cu care își întocmesc programul, vor avea parte de foarte multe surprize, însă toate plăcute. Musafiri-surpriză, vesti bune de la prieteni aflați departe, ocazii perfecte de a se remarca. Situația financiară va fi una medie, dar vor ști să se organizeze atât de bine încât să nu-și refuze nici o plăcere. Atenție mare în dragoste: astrele le sunt favorabile, dar pot avea probleme din cauza comportamentului lor capricios.



Zodia Scorpion
(23 Octombrie - 21 Noiembrie)

Problema cea mai mare a Scorpionilor vor fi banii, mai ales că ieșirea din iarnă îi găsește pe toți cu buzunarul gol. Nu e cazul să se îmbufneze din cauza finanțelor, ci să încerce să-și pună la bătaie toată creativitatea pentru a compensa lipsa banilor. La începutul perioadei vor suferi o dezamăgire din partea unui prieten fals. Dragostea e la cote maxime (și acesta e lucrul cel mai important), sunt copleșiți de gesturi de atenție și tandrețe și se gândesc deja la mutări majore în relație.

Horoscop



Zodia Săgetător
(22 Noiembrie - 21 Decembrie)

Săgetătorii se bucură în continuare de o perioadă deosebit de bună, mai ales în ceea ce privește relațiile interumane. E momentul să se împace cu cei cu care sunt certați, să-și ceară scuze, sau să ierte, să clarifice niște situații problematice și să ceară, sau să ofere, răspunsuri: nu li se va închide nici o ușă în nas. Atenție la școală, sau profesie: există riscul unor neglijențe care le vor da mari bătăi de cap mai târziu! În privința banilor, vor primi un cadou substanțial: la sfârșitul săptămânii.



Zodia Capricorn
(22 Decembrie - 19 Ianuarie)

În ciuda unor probleme minore de sănătate, vor simți că totul le merge la maxim. Vor primi o veste excelentă legată de profesie, cel mai probabil un răspuns, sau un rezultat, pe care îl așteptau de mult. Vor fi optimiști și îi vor molipsi și pe cei din jur. În dragoste, vor primi o provocare picantă care îi va pune pe jar și îi va apropia și mai mult de partenerul de cuplu. Bani sunt și nu prea, dar, cum toate celelalte le merg bine, nu vor fi prea stresați din cauza buzunarului.



Zodia Vărsător
(20 Ianuarie - 18 Februarie)

Vărsătorilor li se vor cere diverse favoruri legate de aspectul profesional: o pilă, o informație prețioasă, un sfat într-o problemă importantă. Se recomandă atenție mare și respectarea regulilor, pentru că orice abatere se va întoarce împotriva lor. În cuplu, sunt șanse mari să comită o gafă: să facă un comentariu nelalocul lui, să fie prinși flirtând, să uite de o aniversare importantă. Niște scuze oneste și un gest compensator vor rezolva rapid situația. Vor primi o sumă mare de bani la mijlocul săptămânii.



Zodia Pești
(19 Februarie - 20 Martie)

Peștii vor fi deosebit de vulnerabili în ceea ce privește sănătatea: riscul de viroze este foarte mare și, dacă se întâmplă s-o pătească, vor fi scoși complet din uz pentru toată săptămâna. Cu banii nu vor sta din cale-afară de bine, dar vor găsi soluții foarte ingenioase pentru a compensa lipsa lor. În dragoste, vor simți că așteptările le-au fost înșelate, însă vor primi o veste foarte bună la sfârșitul perioadei. E o săptămână cam neplăcută, însă se pot aștepta la lucruri mai bune foarte curând.

Judo, Uniflight, Chanbara-Strehaia

Rezultate de ultimă oră pentru Judoka Strehăieni



Severin Brebinaru Anne-Marie a obținut medalia de bronz la 44kg - U14, la finala pe țară de U21 ce s-a desfășurat la Cluj-Napoca Judoka Beșleagă Joseph a obținut locul 5 în cadrul categoriei de 81 kg.

Să nu uităm nici pe Judoka Păcuraru Ionuț Marian care a reușit să se califice la finala pe țară a CN Școlar, finala ce va avea loc la Deva în zilele de 24 - 25 Martie de unde promite că se va întoarce cu un rezultat bun.

Să le urăm succes în continuare și hai Strehaia!

■ I.G.M.

Judoka de la Palatul Copiilor Strehaia, au participat în ultima perioadă la două etape de campionat național cu rezultate bune. Dacă la finala pe țară de la Drobeta Turnu

Sprijin pentru copiii cu dizabilități

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți, cu sprijinul Consiliului Județean, vine în ajutorul copiilor cu dizabilități și al familiilor acestora prin Centrul de zi pentru copilul cu dizabilitati, aflat în cadrul Complexului de Servicii Sociale pentru copilul preșcolar.

Misiunea centrului este aceea de a preveni abandonul și instituționalizarea copiilor cu nevoi speciale, asigurându-le, pe timpul zilei, o serie de activități de îngrijire, educație, recuperare, socializare, consiliere, dezvoltarea deprinderilor de viață independentă, astfel încât atît copiii cu dizabilități, cât și familiile acestora să beneficieze de o susținere concretă din partea direcției noastre.

Beneficiarii acestui centru sunt copiii preșcolari (cu vârste între 1 și 7 ani) cu dizabilități.

Părinții copiilor înscrși la centrul de zi, sau reprezentanții legali ai acestora, beneficiază de asemenea de serviciile Centrului de Consiliere și sprijin pentru părinți/copil participând inclusiv la sedințe de grup cu specialiștii noștri în cadrul programului Școala pentru părinți.

Toate serviciile oferite copiilor în centru sunt gratuite, iar admiterea se face în conformitate cu procedura cuprinsă în hotărârea emisă de Comisia pentru Protecția Copilului Mehedinți.

Persoanele interesate de serviciile Centrului de zi pentru copilul cu dizabilități se pot adresa cu o cerere scrisă la sediul Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Mehedinți din Drobeta Turnu Severin strada Traian numărul 89.

Ofițer de presă, Daniela Ariciu

Dobrescu și-a calificat și juniorii



În urma etapei de calificare de la Sfântu Gheorghe, CSM Drobeta va miza pe 5 luptători în finala Campionatului Național de juniori, care va avea loc la Târgu Mureș, peste trei săptămâni.

În faza preliminară, clubul severinean a înscris 5 sportivi și toți și-au câștigat dreptul de a lupta pentru medalii. Cele mai bune rezultate le-au obținut Mihaela Bărbulescu (55 kg) și Larisa Nițu (72 kg), care s-au impus la categoriile respective de greutate, în timp ce

Denisa Breazu (48 kg) s-a clasat pe locul al III-lea. Roxana Dinică (69 kg) și Andrei Seimeanu (86 kg) vor reprezenta și ei CSM Drobeta în finala de la Târgu Mureș, după ce s-au poziționat la Sfântu Gheorghe pe locurile 5, respectiv 7.

“Am reușit să calificăm și de data aceasta toți sportivii. Trebuie precizat faptul că Nițu, Dinică și Seimeanu sunt cadeți și au luptat la juniori. De la finala de la Târgu Mureș aștept 2 medalii”, a spus antrenorul Marin Dobrescu.

■ M. O.

Cluj Napoca a fost gazda Campionatului Național pentru juniori

În weekend Cluj Napoca a fost gazda Campionatului Național pentru juniori, U21, individual, masculin și feminin, competiție la care a participat și CSM Drobeta cu sportivii săi.

Rezultatele au fost următoarele:

- Loc II
- IANICU IONUȚ -60 kg
- Loc III
- VĂLVOI ANDA -57 kg
- STROE ANA MARIA -44 kg
- Loc V
- TATAR KRISZTINA -48 kg
- Loc VII
- VOAIDEȘ ALIA -44 kg
- CHICIN ALEXANDRU -55 kg

Clasarea pe podium pe cea de-a doua treaptă a podiumului îl nominalizează direct pe Ianicu Ionuț pentru participarea la Campionatul Balcanic de juniori de la BIHAC—BIH din luna iunie și în cursa de calificare pentru Campionatul European de juniori de la Malaga din toamnă.

Lena STEREA,
Purtător de cuvânt al CSM Drobeta Turnu Severin



-40%

prin Tichet cora*

LA AL 2-LEA PRODUS CUMPĂRAT DIN GAMA DE

BALSAM DE RUFÉ

*Oferta valabilă pentru posesorii de card CORA, conform perioadelor de valabilitate menționate pe site-ul. Restricțiile la beneficiu dintr-un card valabil în limita a 20 produse care să poartă la produsele din gama Balsam de Rufe. Nu se aplică promoția produselor de tip Bio-look, Petalato, ce au în componență produse din categoria balsam de rufe. Prezentul program are caracter informativ. Prețurile de vânzare, mai puțin produsele în despicare legală, sunt exprimate în termenul cuprins în vânzarea din fiecare hipermarket CORA.

Știi de ce revii 

Strehaia, decisivă din prima repriză

Victorioasă cu 5-1 în partida cu "lanterna roșie" a Ligii a IV-a Mehedinți, AS Coșuștea Căzănești,

secund a fost singura care a înscris, în această rundă, în prima repriză, Claudiu Topală ('3, '14,

Liga a V-a		Etapa a XVI-a	
CS Strehaia - Coșuștea Căzănești	5-1 (4-0)		
Pandurii Cerneți - Recolta Dănceu	3-0 (0-0)		
Dunărea Gruia —Viitorul Șimian	0-2 (0-0)		
AS Corcova —Viitorul Cujmir	2-0 (0-0)		

Clasament						
1. Cerneți	16	13	2	1	51-14	41
2. Strehaia	16	10	4	2	48-18	34
3. Corcova	16	8	4	4	38-25	28
4. Dănceu	16	8	2	6	46-35	26
5. Cujmir	16	6	0	10	25-35	18
6. Șimian	16	4	2	10	18-44	14
7. Gruia	16	4	1	11	21-36	13
8. Căzănești	16	2	3	11	21-59	9

CS Strehaia a izbutit scorul etapei a XVI-a. Totodată, ocupanta locului

Strehaia. Mădălin Mătășăreanu ('48), Andrei Enea ('55) și Nicușor



'19), Ștefan Barbu ('42) și Andrei Mătușoiu ('55), respectiv Cristian Sîrbu ('65) fiind autorii golurilor. Celelalte 3 jocuri, inclusiv derby-ul etapei, au fost decise după pauză. Astfel, liderul Pandurii Cerneți a trecut cu 3-0 de vicecampiona Recolta Dănceu și păstrează un avans de 7 puncte față de

Dragotescu ('74) au înscris, după pauză, pentru Pandurii. Profitând de rezultatul de la Cerneți, pe ultima treaptă a podiumului a urcat AS Corcova, care a trecut cu 2-0 de Viitorul Cujmir, prin golurile lui Robert Pădureanu ('54) și Relu

Țurai ('84). Tot cu 2-0 s-a impus și Viitorul Șimian, dar în deplasarea de la Gruia, unde au marcat Andrei Sfia ('47) și Gabriel Ciolacu ('90).

După acest rezultat, cele două echipe au făcut rocada în clasament. ■ M. O.

Victorii în deplasare, doar pentru favorite

În etapa a XV-a din Liga a V-a, doar primele două clasate au obținut singure victorii din deplasare. Dacă liderul AS Real Vânu Mare s-a impus cu 4-2 la Pristol, prin golurile lui Adrian Nicola ('7, '40, '42) și Adelin Găină

('13), respectiv Cătălin Albușel ('26, '29), ocupanta locului secund AS Dunărea Hinova a câștigat cu 4-1 la Corlătel. Sorin Toma ('8), Claudiu Zdrafu ('27), Iulian Stăiculescu ('65) și Dorin Șutoi ('90) au înscris pentru

Liga a V-a		Etapa a XV-a	
Dunărea Pristol —Real Vânu Mare	2-4 (2-4)		
Inter Crăguiești —Unirea Gârla Mare	9-0 (6-0)		
Voința Vrata —AS Ghiciulescu Hinova	5-0 (4-0)		
Voința Oprisor - Știința Broșteni	4-3 (2-1)		
AS Corlătel —Dunărea Hinova 1-4 (1-2)			
Inter Salcia —Speranța Punghina	3-0 (N)		
Viitorul Florești a stat			

Clasament						
1. Vânu Mare	14	12	1	1	63-19	37
2. D. Hinova	14	12	1	1	58-23	37
3. Vrata	14	9	1	4	44-24	28
4. Florești	13	9	0	4	35-25	27
5. Crăguiești	14	7	2	5	46-30	23
6. Gârla Mare	14	7	1	6	34-36	22
7. Salcia	13	6	0	7	33-31	18
8. Oprisor	14	6	0	8	25-44	18
9. Corlătel	14	5	1	8	22-32	16
10. Pristol	14	4	3	7	25-37	15
11. Broșteni	14	3	1	11	27-56	10
12. G. Hinova	14	3	0	11	25-40	9
13. Punghina*	14	1	1	12	16-56	4

*S-a retras în iarnă din campionat și va pierde toate meciurile din retur cu 3-0.

oaspeți, în timp ce gazdele au marcat prin Cosmin Coman ('34). Profitând de faptul că Viitorul Florești nu a evoluat în această rundă, Voința Vrata a urcat pe locul al treilea, după ce a dispus cu 5-0 de AS Ghiciulescu Hinova, prin reușitele lui Viorel Pontu ('20, '38), Andrei Dragomir ('23, '67) și Costel Pontu ('27). Scorul etapei a XV-a l-a izbutit Inter Crăguiești, care a surclasat, pe propriul teren, vecina de clasament Unirea Gârla Mare, cu un neverosimil 9-0, deși

gazdele au evoluat în inferioritate numerică din minutul 20, după eliminarea lui Ion Bosoancă. Dan Stăpan ('8), Gabriel Iosu ('13, '18, '29, '31), Dumitru Cilibiu ('55), Marinel Rădulescu (9'0) au marcat pentru gazde, care au beneficiat și de 2 autogoluri ale portarului advers Claudiu Cîrciumaru, din minutele 44 și 64. După acest rezultat,

echipa din Crăguiești a urcat pe locul 5. ■ M. O.





16 - 29 martie

49⁹⁹ lei

LENJERIE DE PAT
cearșaf pat 170x220 cm,
cearșaf pilotă 170x220 cm,
2 fețe pernă 65x65 cm,
diverse imprimări

*Cosfort
la tine acasă!*



979⁹⁰ lei

-20% = 195⁹⁰ lei

Tichetul cora
+ 325⁹⁰ HyperPuncte
pe sumă

COMBINĂ FRIGORIFICĂ
ARCTIC
AIWK305 - 1 compresor,
volum frigider/ congelator
204/ 87 l

5 ani garanție

SIT de casă nouă

Sucă, nea Gherghe, procurorii și anveloparea, retragerea lu Floricola și gramatica lu nea Cîrjan

Mă fraților, io zic că dumneavoastră dacă aveți mașină, nu mergeți ca nașu Pantelică. Nu că nașu ar conduce al mai rău, da când e cu nașa Reta, nu te mai ții la ei: - Așa Pantelică, bag-o-ntr-a patra, calc-o pe coadă, depășește-l p-ăla, vez d-ăla cu camionu, că vrea să se suie pe noi. Iote la aia, se caută-n poșeta-n mijlocul bulevardului, și pe ia poate-o cată pe-acas', și ia cherde vremea p-aci. Numai de astea.

Că și pi la Primăria Severin cătără procurorii, dupe actele cu anveloparea blocurilor, că cică nu s-a cam făcut ce trebuie și cum trebuie, cum au zis și inspectorii di la Curtea de Conturi.

stă treaba și o să ia o decizie, în perioada următoare.

Mă nepoate, mă cetitorii mei de Obiectiv, da a mai mare surpriză pentru ziaristii prezenți la ușa primăriei nu fu forfota dinăuntru, ci apariția celor doi șefi ai județului, nea Aladin și cu nea Liviu, probabel ca să-i susțină moralul lu nea Costel. Numai că nu apucară să o mai facă, fiindcă atunci când văzură camerele de filmat și aparatele de fotografiat îndreptate spre ei, o deteră la întors, susținându-se cu greu unul pe celălalt.

Mă fraților, da nu știu cum să face, găsească și fraieri. Adică după niște ani



Că și nea Bălu lucrează la imagine, nu mai zâmbește la fel, da cică să ocupă de minunile Mehedințului, să le promoveze, să le valorifice, dacă ar fi ales ce-și dorește. Dacă, pentru că ales a mai fost, câte a făcut și câte nu rămâne să spună votul din iunie, cert e că nu aduce nimic nou sub soare și nici cu nea Cîrjan nu să poate lăuda, că mnealui trebuie să învețe mai întâi gramatica limbii române (creează se scrie puțin altfel decât o face candidatul) și apoi să scrie proiecte, să le înțeleagă și abia apoi să le explice. Cât despre punerea în practică, cale lungă, ce mai.

Că de pe Clisura Dunării să vede frumos județu' și poate și Severinu, da ce ne facem cu satele și cătunele uitate de zeci de ani?! Cu imaginea lor, cu nivelul lor de trai, cum să facem?! Vă mai gândiți, poate vă vine vreo idee magică, până dupe alegeri.

Da până săptămâna viitoare, hai să fiți iubiți și optimiști!

■ nea Mărin

Invite friends to like this Page

ABOUT

Președinte PNL Drobeta Turnu Severin
Viceprimar Drobeta Turnu Severin

Typically replies within minutes
Message Now



Daniel Cîrjan

17 hrs · 🌐

Pentru atragerea de investitori, primaria trebuie sa acorde facilitati fiscale, constand in reduceri de taxe si impozite, tuturor companiilor care creaza locuri de munca in Drobeta-Turnu Severin!

Facilități fiscale pentru investitori

Acuma, dupe cum zisă Tanta lu Pecingine că auzi pin centru orașului,

da numa la Mehedinți e așa, că din 4 în 4 ani să reactivează niște

de hibernare se trezesc că le știu pe toate și umplu paginile cu fel de fel de amintiri despre tot felul de politicieni, crezând că asta e rolul presei. Să doarmă 4 ani și să recupereze tot, în câteva luni. Că după aia iar or să dispară așa cum au apărut, probabel pentru încă patru ani.

Gata, băieții di la Floricola renunță la salubritatea Orșovei, pe motiv de neactualizare a tarifului, din 2011, plus că și bugetul s-a diminuat di la an la an și așa nu să poate. Pă nu să poate, că băieții di la Floricola nu lucrează așa, pe degeaba, trebe și tarifu să crească și trebe și bani mai mulți băgați din bugetul local.



cică nea Gherghe o să cântărească cum deontologi de ocazie care, culmea

Programări și informații:
Tel/Fax: 0252 31 31 91
Tel. permanentă: 0352 40 50 40
clinic_invest@yahoo.com
www.clinic-invest.ro

**centrul medical
clinic invest**
Cea mai mare clinică privată din Mehedinți

**Vă suntem alături pentru o
"VIAȚĂ SĂNĂTOASĂ"**
Nu ezitați să ne contactați !

**Bd. Tudor Vladimirescu, nr. 133
Drobeta Turnu Severin, jud. Mehedinți**